
ATA DA (3ª) TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (8º) OITAVO PERÍOIDO LEGISLATIVO 

DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 (SETE) DE AGOSTO DE 

(200) DOIS MIL E VINTE.  

AOS (07) SETE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE (2020) DOIS MIL E VINTE, 

AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, 

REALIZOU-SE A (3ª) TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (8º) OITAVO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A 

TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A PALAVRA PARA A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA 

REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES 

EM NUMERO DE (07) SETE, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERTO RODRIGUES DE 

ANDRADE, CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA DE SOUZA, 

JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, 

RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, PATRÍCIO TENÓRIO TORRES. DEIXANDO 

DE COMPARECER EM NUMERO DE (02) DOIS OS VEREADORES TARCÍZIO 

PEDRO DE LIMA E GILIANE TORRES DE SOUZA. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO LEGAL O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA 

PASSOU NOVAMENTE A PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA 

PARA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE APÓS LIDA E ACHADA 

CONFORME FOI APROVADA PELO PLENÁRIO. ATO CONTÍNUO, O SENHOR 

PRESIDENTE AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA CASA A FAZER A 

LEITURA DA PAUTA DO DIA, A SABER: APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI Nº 07 DE 22 DE JULHO DE 2020 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE O ACESSO VIA INTERNET ÁS SESSÕES 

PÚBLICAS REALIZADAS NO ÂMBITO DOS PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS 

MUNICIPAIS. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 01 DE 04 DE 

AGOSTO DE 2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO SOUZA 

QUE DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA UTILIDAE PÚBLICA A 

ASSOCIAÇÃO DO PROJETO CARANQUEJO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01 DE 05 

DE AGOSTO DE 2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES CÍCERO SOUZA QUE 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AS Sr. 

SERGIO RICARDO SOUZA SOARES. APRECIAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

DE Nº 01 DE 31 DE JULHO DE 2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES CÍCERO 

SILVA DE SOUZA, TARCIZÍO PEDRO DE LIMA, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, 

CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, 

PATRÍCIO TORRES DA SILVA, GILIANE TORRES DE SOUZA, QUE DISPÕE SOBRE 



O NOVO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO 

NORTE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSANDO AO SEGUNDO EXPEDIENTE 

(GRANDE EXPEDIENTE), O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO O 

PROJETO DE LEI 07/2020 SENDO PRONTAMENTE ACEITO PELO PLENÁRIO EM 

SEGUIDA SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FIZESSE A LEITURA DA 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO E APÓS A LEITURA COLOCOU O PROJETO EM 

VOTAÇÃO QUE TEVE SUA APROVAÇÃO UNANIME DO PLENÁRIO. PASSANDO 

A APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE Nº 01/2020 TENDO MESMO A 

ACEITAÇÃO DOS NOBRES EDÍS, FOI SOLICITADA A LEITURA DA JUSTIFICATIVA 

DO PROJETO, E EM SEGUIDA COLOCADO EM VOTAÇÃO SENDO APROVADO 

POR UNANIMIDADE. DANDO SEQUENCIA A PAUTA DA SESSÃO FOI 

COLOCADO EM APRECIAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

01/2020 E APÓS A LEITURA DA JUSTIFICATIVA, O PROJETO DE DECRETO FOI 

POSTO EM VOTAÇÃO TENDO SUA APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE. AINDA 

CONTINUANDO NA PAUTA DA SESSÃO FOI COLOCADO EM APRECIAÇÃO O 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 01/2020 QUE DISPÕE SOBRE O NOVO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DO VEREADOR ALBERTO RODRIGUES QUE 

FIZESSE A LEITURA DA MENSAGEM DO PROJETO E EM SEGUIDA O SENHOR 

PRESIDENTE COMUNICOU QUE O PROJETO SERÁ ENCAMINHADO PARA A 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E APÓS PARECER DA 

COMISSÃO VOLTARÁ PARA O PLENÁRIO PARA POSTERIOR VOTAÇÃO. DANDO 

SEQUENCIA A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS 

SENHORES VEREADORES QUE QUISESSEM FAZER USO DA  MESMA. A NOBRE 

VEREADORA JANAÍNA USOU SEU TEMPO REGIMENTAL DESEJANDO 

INICIALMENTE BOA NOITE A TODOS, EM SEGUIDA PARABENIZOU O SENHOR 

NINO POR TER SIDO APROVADO O PROJETO DE RECONHECIMENTO DE 

UTILIDADE PÚBLICA DA ASSOCIAÇÃO DO PROJETO CARANGUEIJO COMO TBM 

PARABENIZOU O VEREADOR CÍCERO SILVA QUE FOI O PROPOSITOR DO 

REFERIDO PROJETO. O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES SAUDOU A TODOS 

COM UMA BOA NOITE, QUESTIONOU SOBRE A TRANSMISSÃO DAS SESSÕES 

ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS, DISSE QUE É MUITO IMPORTANTE PARA QUE 

TODOS TENHAM ACESSO, EM SUA FALA O NOBRE VEREADOR AINDA DISSE 

QUE VISITOU UMA PESSOA DO MUNICIPÍO QUE APRESENTOU PARA ELE UMA 

ORDEM DE CORTE DE TERRA E RELATOU QUE NÃO TEVE SUA TERRA CORTADA 

E QUE MESMO ASSIM A PESSOA ESTÁ CADASTRADA COMO SE TIVESSE 

REALIZADO O CORTE DE TERRA, O VEREADOR DISSE AINDA QUE EXISTE 

OUTRAS PESSOAS NESTA MESMA SITUAÇÃO. O VEREADOR CARLOS ALBERTO 

SAUDOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E CONTINUOU SUA FALA DIZENDO 

QUE FOI COM ALEGRIA E SATISFAÇÃO QUE APROVOU O PROJETO QUE 

RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DO PROJETO 



CARENQUEJO, DISSE AINDA LAMENTAR QUE O PROJETO NÃO TENHA A 

AJUDA MERECIDA DA PREFEITURA E ESPERA QUE EM FUTURO BEM PRÓXIMO 

QUE ESTE PROJETO SEJA VISTO E AJUDADO COMO MERECE, O NOBRE 

VEREADOR FALOU AINDA SOBRE OS CORTES DE TERRA QUE FORAM 

REALIZADOS NO MUNICIPIO E DISSE QUE O CORRETO SERIA O MUNICIPIO 

COMPRAR SEUS PRÓPRIOS TRATORES PARA FAZER TAL SERVIÇO SEM A 

NECESSIDADE DE SE FAZER LICITAÇÃO TODOS OS ANOS ONERANDO AINDA 

MAIS OS COFRES PÚBICOS COM LICITAÇÕES ABSURDAS E FORA DA 

REALIDADE, O VEREADOR AINDA AFIRMOU QUE COM OS CONTRATOS DOS 

CARROS ALUGADOS NO MUNICIPIO DARIA MUITO BEM PARA COMPRAR 

UMA FROTA PRÓPRIA PARA O MUNICIPIO. PROSSEGUINDO COM A SESSÃO O 

SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR NINO PARA USAR DA PALAVRA, 

EM SUA FALA NINO DISSE ESTÁ MUITO FELIZ POR ESTA APROVAÇÃO E QUE É 

PRAZEROSO DESENVOLVER ESTA ATIVIDADE DE CUNHO SOCIAL E QUE TUDO 

É FEITO COM O CORAÇÃO, POIS EXIGE DOAÇÃO DE CORPO E ALMA, 

NOVAMENTE AGRADECEU AOS SENHORES EDÍS PELA APROVAÇÃO DO 

PROJETO QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DO 

PROJETO CARANQUEJO. EM SEGUIDA, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 

SENHOR PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA NOITE E POR 

FIM ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES, VEREADOR VICENTE 

CORDEIRO DE SOUZA EM 07 DE AGOSTO DE 2020. 

 

 


